

辽宁“最美青年”推荐表

(省直属单位团委,省高管团委推荐人选填写)

姓名	王璐妍	性别	女	民族	汉族	
出生年月	2000年7月	政治面貌	共青团员			
工作单位	天津市天裕隆科技有限公司					
学历	本科	参加工作时间	2021.10			
职务	实习生	职称	无		技术等级	无
通讯地址	天津市南开区黄河道与密云路交叉口雅润嘉园				联系电话	18522366103
事迹简介及奖励情况 (500字左右)	<p>我是王璐妍,女,2000年7月12日出生,汉族,共青团员,在天津天裕隆科技有限公司进行实习工作,曾获2019-2020学年度国家励志奖学金,第十三届中国大连(旅顺)国际樱花节大学生樱花形象大使选拔大赛最佳表演奖。</p> <p>在校期间担任校园宣讲员一职。大一时期的我努力提升自身政治素质、文化素质,职业素质,顺利通过入党积极分子培训班的考试。加入了校园广播电台,并且每天积极踊跃的活动其中,在那里琳琅满目的播音作品,想必是为我的努力做了最好的证明。</p> <p>大二时期,学校进行选举校史馆讲解员选举活动。我可以有机会向更多的人介绍和展示我的校园。最终以院级评选第一的成绩被学院推荐到学校担任本次校史馆的讲解工作。</p> <p>因为心怀对学校的感恩,在校史馆讲解员工作结束之后,我立志成为“有温度的留声机”、“校园移动名片”。多次通过学院开展的“艺院大讲堂”“艺术学院开学第一课”等活动,不遗余力的向一届又一届的学弟学妹们宣扬校训精神、科院精神等等,小到走访寝室传递校园文化,大到校园广播电台把我的声音传递给每一个人。自2019年起,成立了“设计艺术学院标兵宣讲团”并自担任团长,挑选并培养出几十名宣讲员,先后在学院内开展宣讲三十余次,受到了老师与学生的好评与欢迎,被称为设计艺术学院“最美宣讲员”,学习方面同时也在进步,国家励志奖学金是给我最好的肯定。两年间,多次被评为校、院三好学生、优秀学生干部、优秀团员等荣誉称号,而我的表现也真正的发挥了一名“三好学生”的作用。</p> <p>我时刻牢记学校对我的培养、辅导员对我的教导,时刻牢记自己应该成为爱国主义教育阵地的宣传者、校训精神的践行者与传播者,把思想和行动统一到“勤劳 智慧 勇敢 意志 信誉 责任 包容 感恩”这十六字校训的要求上来,成为学校的骄傲、学院的荣光。</p> <p>大三时期,荣幸的以第三届大学生标兵身份出现在宣传校园的各个平台保持炽热继续完成我的使命。</p>					
详细事迹 (2000字左右)	<p>我是来自大连科技学院设计艺术学院工业设计18级2班的学生王璐妍,现任班级宣传委员。</p> <p>时光荏苒,转眼间我已经成为了一名大四毕业生。回顾历程也算是不辜负自己,所有的获得都要从2018年9月说起。当时的我夹杂在新生报到的洪流中,来到了大连科技学院,我的内心紧张不已,已不记得对憧憬已久的大学校园的感觉,然而一进入校园满眼的在校园内悬挂的迎新标语却给我留下了难以忘怀的记忆,每一句迎新标语、殷切希望都为我日后大学生生活播下了希望的种子。那一刻让我感受到宣传的力量、意识形态的重要性。自此成为一名“校园宣传员”成为了我大学时代的目标,我的梦想。</p> <p>下面、我将以年级为限划分四个部分向大家介绍我自己。</p> <p>大一进校后我了解到,想成为一名合格的校园宣讲员,除了努力提升自身政治素质、文化素质以外,更要提</p>					

升职业素质，所以在刚入学时我就积极地向党组织提交了入党申请时刻以一名中共党员标准严格要求自己，并顺利地通过了入党积极分子培训班的考试。学习方面勤勤恳恳，高数满分，大一学年成绩评获校级奖学金一等奖。我还充分利用业余时间努力钻研研究与口才方面的知识，每天至少10分钟的深呼吸训练，大声朗读5分钟，读10分钟的绕口令，做到吐字清晰，表情控制合理得当，两年来坚持不懈。不仅如此，优秀的宣讲内容也是成为一名“传播者”的必然要求，我坚持阅读美文书籍，模仿撰写，在学习与积累中进步。同时设计艺术学院也为拥有“宣传梦”的我提供了活动平台。我加入了“艺声有你”广播电台，并且每天积极踊跃的活动其中，在那里琳琅满目的播音作品，想必是为我的努力做了最好的证明。

2019年大二时期，我会以亲身经历向大家证明“所有的努力都不会白费”这一道理。学校进行选举校史馆讲解员选举活动。这一消息使我激动万分，我的梦想就快要成为现实。激动不已的我第一时间联系到我的辅导员，并诉说出我想要报名参加的请求。带着入学以来的专业积累，带着我每日坚持不懈的努力，带着辅导员老师以及学院全体的希望，经过了学院的层层筛选，以院级评选第一的成绩被学院推荐到学校担任本次校史馆的讲解工作。

第一次踏进校史馆的我，看着荣誉墙所展示聆郎满目的荣誉，内心充满了敬佩，自豪与骄傲，更加坚定了我一定要为这次评估贡献出自己的力量。在此期间，身为讲解员的我们，每天都在努力着，带队老师同样也是如此，不惧寒风，珍惜每一分钟。在讲解当天，我没有感到一丝紧张，因为我是大科院万名学子的其中一个，我身后的大科荣誉墙，就是我底气的来源，同时两年来的积累，让我更加自信。

在这个过程中让我深刻领会到了我的努力没有白费，我的学院在积极培养每一个有梦想的同学，以及学校历年发展所凝练出的“勤劳 智慧 勇敢 意志 信誉 责任 包容 感恩”这十六字校训精神并再一次坚定了我对母校的热爱，也正因为心怀对学校的感恩，在校史馆讲解员工作结束之后，我立志成为“有温度的留声机”、“校园移动名片”。多次通过学院开展的“艺院大讲堂”“艺术学院开学第一课”等活动，不遗余力的向一届又一届的学弟学妹们宣扬校训精神、科院精神等等，小到走访寝室传递校园文化，大到校园广播电台把我的声音传递给每一个人。自2019年起，成立了“设计艺术学院标兵宣讲团”并自担任团长，挑选并培养出几十名宣讲员，先后在学院内开展宣讲三十余次，受到了老师与学生的好评与欢迎，被称为设计艺术学院“最美宣讲员”，学习方面同时也在进步，国家励志奖学金是给我最好的肯定。两年间，多次被评为校、院三好学生、优秀学生干部、优秀团员等荣誉称号，而我的表现也真正的发挥了一名“三好学生”的作用。

我以自身的勤奋的工作态度和出色的学习成绩向学校展示了一个普普通通的班级宣传委员的风采，我时刻牢记学校对我的培养、辅导员对我的教导，时刻牢记自己应该成为爱国主义教育阵地的宣传者、校训精神的践行者与传播者，把思想和行动统一到“勤劳 智慧 勇敢 意志 信誉 责任 包容 感恩”这十六字校训的要求上来，成为学校的骄傲、学院的荣光。

大三学年学校进行第三届大学生标兵评选，标兵评选两年一次，我校的标兵宣讲团也即将由这第三届大学生标兵接任。了解了标兵评选活动之后，我知道这是我可以继续担任“校园宣讲员”为数不多的机会了。毕竟我已经大三，社团也注入了新源泉部门部长也进行了交接换代。我会把握机会，尽自身全部努力为校园贡献自己的力量，身为设计艺术学院标兵宣讲团团长，我的表现定然不能让老师同学们失望，因一直秉承着努力提升自己的政治文化职业素质，在第三届标兵评选的二十位候选人中成功晋级，成为第三届表大学生标兵中的一员。经过评选校级领导老师了解了我校园宣讲的梦想，为我提供了平台，我也很荣幸的以大学生标兵的身份担任了校园表彰大会的主持人。要相信每一分努力都会有回报，我会在未来的大学生活中继续完成标兵的使命，我的梦想。随后迎来的是第十三届中国大连（旅顺）国际樱花节大学生樱花形象大使选拔大赛，我积极踊跃参与其中，学校的鼓励与栽培是我在赛场上的底气与信心，终获奖项为校争光。

面对未来，我满怀憧憬，充满希望，大学生活将会是我人生中浓墨重彩的一笔，保持着炽热的心，继续我未完成的使命。总有一种力量让青春步伐昂首前行，总有一种感动让我们慷慨激昂，我是一名普通的宣传委员，但我用自己青春足迹证实了平凡原来也可以如此精彩。

推荐单位

周己坤

盖章：

2022年2月28日

大连科技学院
委员会

210212001010550